РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

п.г.т. Актюбинский

№ 2

от «26» октября 2024 года

О введении самообложения граждан в 2025 году на части территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в муниципальном образовании «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Ввести самообложение в 2025 году в сумме 800 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на части территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 группы, вдов участников ВОВ, студентов, обучающихся по очной форме обучения, семей в которых член семьи мобилизован, заключил контракт о прохождении военной службы и направлен на специальную военную операцию, уменьшить разовый платеж, установив его в размере 400 рублей для инвалидов 2 группы.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- Проектирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям (капитальный ремонт линий водоснабжения с установкой колодцев на части территории муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, по улицам: Каенлы, Радужная, Шатлык).
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский», опубликовать на официальном сайте Азнакаевского муниципального района (http://aznakayevo.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан глава муниципального образования «поседо городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района

ми А.Л. Севостьянов